



В Иркутске вынесен приговор водителю маршрутного такси за убийство студентки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему местному жителю Александру Евстафьеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений), ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей), ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ч.1 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следствием и судом установлено, что 20 апреля 2013 года осужденный, работая водителем маршрутного такси, остался в салоне автомобиля наедине с несовершеннолетней пассажиркой. Угрожая ей, мужчина совершил разбойное нападение, похитив имущество 17-летней девушки. После этого задушил потерпевшую, а затем совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера. Через два дня после исчезновения девушки её мать обратилась в полицию. Отрабатывались различные версии случившегося. Были опрошены сотни людей, в том числе диспетчеры и работники АЗС, проверены все водители рейсовых микроавтобусов, курсирующие по данному направлению, тщательно изучены записи камер видеонаблюдения. По горячим следам удалось задержать подозреваемого. При обыске и осмотре транспортного средства эксперты обнаружили вещественные доказательства преступления. В ходе расследования уголовного дела были проведены около 10 различных экспертиз. Примечательно, что на попечении осужденного имеется несовершеннолетний ребенок. В зале суда Евстафьев высказал намерение обжаловать решение суда. Приговором виновному назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597984>